

**Задужбина „Петар Мандић“, институција која негује успомену на претке Николе Тесле, расписује**

## **Конкурс**

**за доделу 2 (две) стипендије студентима са територије општине Нова Варош за школску 2023/2024. годину.**

## **Услови за пријаву на конкурс за доделу стипендије**

Услов да се пријаве на конкурс за доделу стипендије, у складу са Статутом Задужбине „Петар Мандић“, имају студенти:

који су уписани у текућој школској години на студије техничких или других наука, који нису у радном односу,

држављани Републике Србије, који су са територије општине Нова Варош или пореклом из те општине, који показују интересовање за лик и дело Николе Тесле.

## **Напомена за студенте из осетљивих друштвених група:**

Студенти из осетљивих друштвених група (студенти без родитељског старања, из једнородитељске породице, студенти са инвалидитетом, студенти са хроничним или ретким болестима) могу поднети доказ о таквом статусу и у случају истог броја бодова у коначном рангирању могу остварити предност.

## **Потребна документација**

Студент приликом пријављивања на конкурс подноси електронским путем копије следећих докумената, односно обрасце који су наведени у конкурсу и чине његов саставни део, и то:

попуњену пријаву (Образац пријаве се налази у дну странице), уверење о уписаном факултету,

за студенте друге и виших година доказ о положеним испитима, односно оствареној просечној оцени,

сведочанства из средње школе (само за бруцоше),

извод из матичне књиге рођених,

очитану личну карту,

есеј на тему: Који Теслин предак Вам је посебно инспиративан и зашто?

Напомена за студенте из осетљивих друштвених група:

Студенти из осетљивих друштвених група (поред горенаведених докумената) подносе и доказе о припадности осетљивој друштвеној групи.

## **Рок за подношење документа**

Рок за пријаву на конкурс је до петка, 3. новембра 2023. године. Пријављивање се врши на интернет страници Задужбине „Петар Мандић“ попуњавањем форме пријаве са приложеним електронским копијама докумената.

Непотпуна конкурсна документација и документација достављена по истеку наведеног рока неће бити разматрана.

Исплата стипендије

Студентима се исплаћује стипендија једнократно у износу од 100.000,00 динара.

Одобрени износ стипендије исплаћује се на достављени банковни рачун. Добитницима стипендије биће уручена и књига Тесла: Духовни лик са посветом аутора, оснивача Задужбине „Петар Мандић“.

Добитници ће бити контактирани и накнадно обавештени о месту уручења књиге.

Напомена

Студент–добитник стипендије има искључиво моралну обавезу, која се своди на труд и марљивост у усвајању знања и врлина, у складу са мотом Задужбине „Петар Мандић“ који је настао на основу следеће мисли:

„Врло је тешко наћи човека који има све три квалификације: знање, правичност и несебичност“ (Никола Тесла, писмо сестрићу Николи Трбојевићу, 1928. година).

Цео текст конкурса можете погледати [овде](#) .□

У Београду, 15. октобра 2023. године

Испред Задужбине „Петар Мандић“

Владимир Обућина, управитељ